



WORLD CHESS
THE BEST MIND WINS



ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ОТКРЫТИЯ ТУРНИРА ПРЕТЕНДЕНТОВ НА ЗВАНИЕ ЧЕМПИОНА МИРА ПО ШАХМАТАМ СОСТОЯЛАСЬ В МОСКВЕ В ДОМЕ ПАШКОВА

10 марта в историческом Доме Пашкова состоялась торжественный прием в честь открытия Турнира претендентов на звание чемпиона мира по шахматам, который пройдет в Москве с 11 по 29 марта в Центральном Телеграфе в рамках цикла чемпионата мира Международной Шахматной Федерации (FIDE).

Организаторы Турнира претендентов – Международная Шахматная Федерация (FIDE), компания WORLD CHESS by Agon Limited и генеральный партнер Турнира претендентов, группа компаний «Ташир» - пригласили на приём представителей политической, спортивной и деловой элиты, гроссмейстеров, принимающих участие в турнире, и светскую публику.

С официальными приветственными словами на мероприятии выступили заместитель председателя правительства РФ Аркадий Дворкович, президент FIDE Кирсан Илюмжинов, президент Российской Шахматной Федерации Андрей Филатов и заместитель руководителя администрации президента РФ и председатель Наблюдательного совета Российской Шахматной Федерации Дмитрий Песков. Почетным гостем вечера стал Президент Республики Армения Серж Саргсян, который прибыл в Москву со специальным визитом для участия в церемонии открытия Турнира претендентов в Центральном Телеграфе.

Безусловно, одними из главных героев вечера стали сами участники Турнира претендентов - лидеры американских шахмат Хикару Накамура и Фабиано Каруана (США), семикратный чемпион России Пётр Свидлер (Россия), обладатель Кубка мира 2015 года Сергей Карякин (Россия), экс-чемпионы мира Вишванатан Ананд (Индия) и Веселин Топалов (Болгария), Аниш Гири (Нидерланды) и трехкратный Олимпийский чемпион Левон Аронян (Армения). По итогу Турнира станет известно, кто из гроссмейстеров отправится в ноябре этого года в Нью-Йорк на Матч за звание чемпиона мира, чтобы сразиться с 25-летним норвежским чемпионом Магнусом Карлсеном.

Среди гостей мероприятия было немало персон, которые активно поддерживают шахматные инициативы и лично увлекаются этим интеллектуальным спортом, и в течение всего вечера за шахматными столами, установленными в центре зала Дома Пашкова разворачивались дружеские блиц-игры между бизнесменами, политиками и, конечно, гроссмейстерами.

После церемониальных процедур по представлению официальных лиц Турнира и объявления результатов жеребьевки ведущие вечера, Татьяна Арно и Николай Усков, объявили специальное выступление знаменитого пианиста и композитора-минималиста, «русского Терри Райли» Антона Батагова, чья музыка, по признанию музыкальных критиков, это «переживание, способное изменить жизнь». За ним последовал «шахматный» хореографический перформанс в постановке Анны Абалихиной.

В баре, организованном партнером VIP программы Турнира Beluga Hunting, всем гостям вечера были предложены новые биттеры Beluga Hunting Herbal и Beluga Hunting Berry, а также коктейли на их основе.

Всем гостям мероприятия были вручены VIP карты Турнира претендентов, предоставляющие право прохода в VIP Lounge by Beluga Hunting в Центральном Телеграфе на время всех игр с 11 по 29 марта, и специальные карты от официального ресторана Турнира «Арагви». В свою очередь автомобильный партнер Турнира, компания BMW Group Russia, любезно предоставила гостям приема VIP шаттл-сервис и длительные тест-драйвы новейших BMW 7 серии, столь же интеллектуальных и инновационных, как современный шахматный спорт.

Гостями приема в честь открытия Турнира претендентов стали: президент Республики Армения Серж Саргсян, Кирсан Илюмжинов, Самвел Карапетян (группа компаний «Ташир»), Дмитрий Песков, Аркадий Дворкович, Андрей Филатов, Александр и Екатерина Мечетины («Синергия»), Геннадий Тимченко, Александр Жуков, Илья Мерензон, Марк Гарбер, Гор Нахапетян, Владимир Крамник, Константин и Елена Ремчуковы, Александр Добровинский, Алена Долецкая, Эдуард Бояков, Ольга и Чарльз Томпсон, Антон и Виктория Борисевич, Антон Белов, Маргарита Пушкина, Василий Церетели и Кира Сакарелло и другие.

Фотографии с мероприятия доступны для скачивания по ссылке:

<https://yadi.sk/d/n08grUslq4vd3>

Фотографы: А.Темерина, Л.Мелина, А.Мурашкин

Справочная информация

ФИДЕ:

Международная Шахматная Федерация (FIDE) признана её членами и МОК как международная шахматная организация, ответственная за шахматный спорт и все международные соревнования. FIDE обладает исключительными правами на организацию Чемпионата Мира по шахматам и Шахматных Олимпиад.

Компания Agon Limited:

Agon Limited – официальный партнер FIDE, владелец бренда WORLD CHESS и обладатель коммерческих прав на проведение всех турниров чемпионского цикла. Цель компании – развитие и коммерциализация шахмат, повышение привлекательности самого интеллектуального вида спорта для спонсоров, СМИ и широкой аудитории.

Компания Agon Limited получила свои коммерческие права в 2012 году; в 2012-2013 гг. компания успешно организовала серию Гран-При, матч за титул чемпиона мира по шахматам 2014 в Сочи, а также чемпионат мира по быстрым шахматам 2015 в Берлине. Официальная трансляция турниров чемпионского цикла ведется сайтом worldchess.com.

Группа компаний «Ташир»:

«Ташир» — многопрофильная группа компаний федерального уровня, основанная в 1999 году и объединяющая более 200 компаний в различных секторах российской экономики, в том числе строительной, производственной, финансовой, энергетической отраслях, девелопменте, ритейле. Общая численность сотрудников составляет свыше 45 000 человек. География деятельности охватывает 25 городов России и ближнего зарубежья. Основатель и президент компании — Самвел Карапетян. Головной офис располагается в Москве.

Основа бизнеса группы компаний — девелопмент и управление коммерческой недвижимостью, при этом приоритетным направлением является торговая недвижимость. «Ташир» — лидер российского рынка девелопмента, создатель современных, высокотехнологичных объектов в сфере коммерческой и жилой недвижимости, общая площадь которых составляет порядка 2,5 млн кв. м.